

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Здоров'язбереження та реабілітація»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Здоров'язбереження та реабілітація» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт відповідає змісту діючих нормативних документів, зокрема, Стандарту фахової передвищої освіти по даній спеціальності.

Актуальність і доцільність її використання аргументує сьогодення, адже сучасне суспільство потребує компетентних і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців фізичної культури і спорту, що обумовлено необхідністю покращення стану фізичного здоров'я людей різних верств населення засобами фізичної культури та спорту.

Мета та цілі ОПП визначені з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці в галузевому та регіональному контексті.

Зміст освітньої програми має відповідну структуру. Освітні компоненти, включенні до ОПП, становлять логічну взаємозв'язану систему, що дає можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

ОПП передбачає можливість здобувачам освіти отримати навички й знання, необхідні для вирішення типових спеціалізованих завдань із відновлення та покращення функціонального стану людини, а також орієнтованих на реабілітаційну й здоров'язбережувальну складову, як основу гармонійної особистості.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання забезпечать високий рівень професійної підготовки фахівців та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Варто відмітити практичне спрямування даної ОПП: у достатньому обсязі передбачено практичну складову, що дозволяє здобувачам освіти сформувані якісні компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Отже, освітньо-професійну програму «Здоров'язбереження та реабілітація» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» можна рекомендувати до використання в освітньому процесі Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола.

Студія здоров'я  
«X – move»



Юрій ХОМУТ